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Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy postgpowania o udzielenia zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst
jednolity: Dz. U. z 2024 poz. 1320). Przedmiotem zamdwienia jest ,,Zakup USG z wyposazeniem dla
Klinicznego Oddzialu Chirurgii Naczyniowej Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach w
ramach realizacji zadania pn. , Inwestycje w ochronie zdrowia”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatajac w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiajagcy Wojewoddzki Szpital
Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udostepnia odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Dotyczy umowy zal. 3, § 7 ust. 3

Czy Zamawiajgcy zmieni zapis z ,,Okres gwarancji kazdorazowo zostaje przedhuzony o czas trwania
naprawy, liczony od dnia zgloszenia do momentu zakoriczenia naprawy.” na ,,Okres gwarancji
kazdorazowo zostaje przedtuzony o czas trwania naprawy, liczony od dnia zgloszenia do momentu
zakoficzenia naprawy, pomijajgc sytuacje, w ktorej Wykonawca dostarczy aparat zastepczy.”?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 2

Dotyczy umowy zal. nr 3, § 7 ust.4

Czy Zamawiajgcy zmieni zapis z: ,,W przypadku gdy wady sprzetu nie da si¢ usungé lub pomimo
dokonania trzykrotnej naprawy gwarancyjnej urzadzenie/podzespot dalej wykazuje bledy w
prawidfowym funkcjonowaniu, Wykonawca zobowiazany jest do wymiany urzgdzenia/podzespotu na
nowe wolne od wad.” na zapis: ,,W przypadku gdy wady elementu/podzespotu nie da si¢ usunaé lub
pomimo dokonania trzykrotnej naprawy gwarancyjnej elementu/podzespét dalej wykazuje bledy w
prawidlowym funkcjonowaniu, Wykonawca zobowigzany jest do wymiany elementu/podzespotu na
nowe wolne od wad.” W przypadku ,,duzych urzadzefi medycznych” ktére s serwisowane zazwyczaj
w miejscu instalacji, przy kilkuletnich okresach gwarancyjnych, wymiana urzadzenia po trzech
naprawach nie jest praktykowana ze wzglgdéw ekonomicznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 3- Dotyczy umowy zal. nr 3, § 8 ust. 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na obnizenie kary umownej do 20 %, gdyz kara umowna w
wysokosci 30% jest niewspotmiernie wysoka i nie przystajaca do wysokos$ci obowigzujacych kar
umownych.
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Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody

Pytanie nr 4

Dotyczy umowy zal. nr 3, § 8 ust. 2b:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na obnizenie kary umownej do 500zl, gdyz kara umowna w
wysokosci 1000zt jest niewspoimiernie wysoka i nie przystajaca do wysokosci obowigzujacych kar
umownych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 5

Dotyczy umowy zal. nr 3, § 8 ust. 2c¢:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie kary umownej do 250zt, gdyz kara umowna w
wysokosci 500zt jest niewspdotmiernie wysoka i nie przystajaca do wysokosci obowigzujacych kar
umownych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 6

Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zamdwienia pkt.2

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat stacjonarny na podstawie jezdnej o 4 skretnych
kotach z mozliwoscig blokady 3 k6t bez ustawienia aparatu do jazdy na wprost? Brak ustawienia kot
do jazdy na wprost nie wptywa na ergonomi¢ uzytkowania systemu, urzadzenie nie przekracza 90 kg
co umozliwia swobodne i precyzyjne manewrowanie aparatem w ograniczonej przestrzeni

i gwarantuje fatwo$¢ przemieszczania nawet bez trybu ,.jazdy na wprost”.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 7

Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zamowienia pkt.32

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat ktory posiada wybierane czgstotliwosci pracy w
trybie CD 2- 9.4 MHz?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 8

Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zamoéwienia pkt.36

Czy Zamawiajgcy dopusci do postgpowania aparat ktory posiada wybierane czgstotliwosci pracy w
trybie PWD 2- 9.4 MHz?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 9

Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zamowienia pkt.S54

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat ktory posiada oprogramowanie panoramiczne w
trybie 2D w czasie rzeczywistym z mozliwoscig wykonania pomiaréw, dostgpne na gtowicach
liniowych i convex bez obrazowania panoramicznego w trybie Dopplera kolorowego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 10
Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zamoéwienia pkt.63
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Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat, ktory posiada anatomiczny M-Mode na obrazach
~rzeezywistych z mozliwoseig ustawienia 1-1inii? Anatomiczny M-Mode z mozliwoscig ustawienia

wigcej niz 1 linii wykorzystywany jest wylacznie w zaawansowanej echokardiografii ptodowej oraz w

badaniach klinicznych (naukowych) echokardiografii dorostych. W codziennej praktyce

diagnostycznej w zupetnosci wystarcza mozliwos¢ ustawienia jednej linii

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 11

Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zaméwienia pkt.75

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat, ktory nie posiada ztgcza DisplayPort, natomiast
wyposazony jest w dwa niezalezne ztagcza HDMI? Rozwigzanie oparte na ztgczach HDMI stanowi
bardziej uniwersalng alternatywe niz DisplayPort poniewaz HDMI jest standardem powszechnie
stosowanym w sprzecie medycznym, monitorach oraz systemach audiowizualnych, co zapewnia
szerokg kompatybilnos$¢ bez potrzeby stosowania dodatkowych adapteréw.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 12

Dotyczy zalacznik nr 2 — opis przedmiotu zaméwienia pkt.83

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat, ktory posiada sonde liniowg do badan
naczyniowych i malych narzadéw wykonang w technologii Single Crystal o parametrach: zakres
czgstotliwoscei pracy 2-14 MHz, I1o$¢ elementow: 256, Szeroko$¢ skanu: 50 mm ? Technologia Single
Crystal przewyzsza technologi¢ Micro Slice, generuje bardziej jednorodng i stabilng wigzke
ultradzwigk6w co przeklada sig¢ na lepsza rozdzielczo$é i wigkszg penetracje

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 13

Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zaméwienia pkt.84

Czy Zamawiajagcy dopusci do postgpowania aparat, ktory posiada sonde liniowa
wysokoczgstotliwosciowg do badan naczyniowych i matych narzadéw wykonang w technologii Single
Crystal o parametrach: zakres czestotliwo$ci pracy 2-9 MHz, I1o$¢ elementéw: 192, Szerokoséé skanu:
44 mm? Technologia Single Crystal przewyzsza technologi¢ Micro Slice, generuje bardziej
jednorodng i stabilng wigzke ultradzwigkéw co przeklada si¢ na lepszg rozdzielczo$é i wicksza
penetracje.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 14

Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zaméwienia pkt.85

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat, ktéry posiada sonde convex do badan
ogdlnodiagnostycznych, w tym jamy brzusznej wykonang w technologii Single Crystal o parametrach:
zakres czgstotliwodci pracy 1-7 MHz, Ilo$¢ elementow: 192, Szeroko$¢ skanu: 102°? Technologia
Single Crystal przewyzsza technologi¢ Micro Slice, generuje bardziej jednorodng i stabilng wigzke
ultradzwigkéw co przeklada si¢ na lepsza rozdzielczo$¢ i wiekszg penetracije

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 15
Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zaméwienia pkt.86
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Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat, ktory posiada sonde typu ,,phased array” do badan
kardiolo-gicznych i transkranialnych wykonang w technologii Single Crystal o parametrach: zakres
czestotliwosci pracy 1-5 MHz, Ilo$¢ elementow: 80, Szerokos$¢ skanu: 90°? Technologia Single
Crystal przewyzsza technologi¢ Micro Slice, generuje bardziej jednorodng i stabilng wigzke
ultradzwiekow co przeklada si¢ na lepsza rozdzielczos¢ i wigksza penetracje.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 16

Dotyczy zalgcznik nr 2 — opis przedmiotu zaméwienia (Opcjonalne parametry dodatkowo
punktowane ) pkt.1

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania aparat, ktory posiada Mozliwos¢ eksportu raportu z
badania na no$niki zewngtrzne w formacie PDF i XLM?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza
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